Anemostaty virivé pevné

NWM

Hygienické atesty:
HK/B/1121/02/2007
HK/B/1121/04/2007

Anemostaty NWM jsou urcené pro pouziti

v nizkotlakych a stfedotlakych vzduchotechnickych

zarizenich. Anemostaty vytvareji vifivy vystup vzduchu.

\ ) Doporucuji se zejména pro prostory s vySkou od 2 do 5
,\ m. K dostani jsou s kruhovou nebo Ctyrhrannou Celni

: \\l deskou.

Vifivy anemostat NWM A
s kruhovou Celni deskou.
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Virivé anemostaty NWM

Provedeni

Anemostaty NWM maji pevné lamely, které vytvareji vifivi vystup vzduchu. Celni deska anemostatu miize mit
kruhovy nebo ¢tyrhranny tvar. Jsou zhotoveny z oceli opatfené bilou praskovou barvou RAL 9010. Na objednavku
lze zhotovitjiné barevné provedeniRAL nebo provedeniz nerez oceli.

Varianty provedeni

NWM-PR - kruhova Celnideska, propojenilamels celnideskou cylindrické
NWM-PK - ¢tyrhranna celnideska, propojenilamel s Celnideskou cylindrické

Montaz

Anemostaty NWM lze instalovat pomocijednoho Sroubu pres otvor, ktery se nachaziv centralni ¢astianemostatu.

Rozmeéry a druhy celnich desek

NWM-PK NWM-PR
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100 198 135 40

125 248 160 40

160 248 195 60

200 298 235 60

250 348 285 70

315 398 340 70

Rozsah pouziti

Velikost

100
125
160
200
250
315

Varianta PR, PK

Vinin [M3/h] Vo [m3/h]

20
25
30
50
80
150

40
70
100
180
300
555

Rozméry pripojovacich skrini
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oDy Cc @D od H4 H,
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
100 198 102 98 270 220
125 248 127 98 270 220
160 248 163 123 270 220
200 298 203 158 270 220
250 348 253 198 330 280
315 398 318 248 330 280



Vyb&r NWM

Oznaceni:
V. [m’/hl celkovy pratok vzduchu
A B [m] vzdalenost mezianemostaty
H, [m] vyska od stropu do zdny pobyto osob
V., [m/s] rychlostvzduchuve vysce H,
L [m] dosah tokuvzduchu
V. [m/s] rychlostvzduchu ve vzdalenosti L
At, K] rozdil teplot pfivadéného vzduchu a teploty vzduchu v mistnosti
At K] rozdil teplotvzduchu v mistnostia teploty privadéného vzduchuve vzdalenostiL,
kde: L=A/2+H,
nebo L=B/2+H,
nebo L=X+H,
Ap [Pa] mistnitlakové ztraty
L, [dB,l hladina intenzity zvuku
Vo [m/s] efektivni rychlost vytoku
A, [m7 aktivniplocha anemostatu
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Vyb&r NWM
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Vyb&r NWM

Velikost 125 Velikost 125
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Vyb&r NWM

Velikost 160 Velikost 160
vicefadé (B =2,75m) jednofadé (B >4m)
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Vyb&r NWM
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Vyb&r NWM

Velikost 250
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Vyb&r NWM

Velikost 315 Velikost 315
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Prislusenstvi a zpusob objednavani NWM

PFi objednavani se musi uvadét informace podle nize uvedeného zplsobu:

NWM - <W> - <S> - <P><RAL> / <ADD>

Kde:
<W> - varianta provedeni anemostatu:
PR - kruhova celni deska
PK - Ctyrhranna Celni deska
<S> - prdmér anemostatu: 100, 125, 160, 200, 250, 315
<P> - provedeni:*
SL - ocel v barvé
SN (1.4301) - nerez ocel tfidy 1.4301 (304 podle AISI, OH18N9 podle PN]
SN (1.4404) - nerez ocel tfidy 1.4404 (316L podle AISI, OOH17N14M2 podle PN]
<RAL> - barva podle vzorniku RAL *
<ADD> - zde se musi uvést dalsi nize uvedené prislusenstvi:

PrisluSenstvi*
PFipojovaci skiif podle niZze uvedené konfigurace:
<SR><I>-<H>-<K><D><R>

<I> - izolace:
bez = bez izolace
t =sizolaci
<H> - vyska skiiné v mm*
<K> - poloha hrdla:
b =bocni
g = horni
<D> - primér pripojovaciho hrdla v mm*
<R> - regulace v pripojovacim hrdle:

bez = bez regulace
P =regulace vné skfiné

* volitelné rozmeéry - v pripadé neuvedeni, budou pouzity implicitni hodnoty
**vice informaci o pfislusenstvi na strané 213

Priklad objednavky:
NWM - PR - 200 - SL9010 / SRt - 270 - b160P





